



"ВЛАСКОВСКОЕ КАРЬЕРОУПРАВЛЕНИЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ВЛАСКОВСКОЕ КАРЬЕРОУПРАВЛЕНИЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ

собственности ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

:

Регион Кемеровская область

Телефон (384) 552-10-66

ИНН 4247004005

ОГРН 1024202290518

ОКПО 57637378

OKATO 32401362000

Расшифровка ОКАТО

овка Заводский

OILTI

Факс (38455) 2-10-66

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
14	Группа	Добыча прочих полезных ископаемых
14.21	Основной	Разработка гравийных и песчаных карьеров

Реестр недобросовестных плательщиков

"ВЛАСКОВСКОЕ КАРЬЕРОУПРАВЛЕНИЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А45-269/2013 от 19.06.2013

Суд	АС Новосибирской области
Истец	ООО "Власковское карьероуправление"
Ответчик	ОАО "Российские железные дороги" в лице филиала Западно-Сибирская железная дорога , ОАО "Российские железные дороги"

Государственные контракты

"ВЛАСКОВСКОЕ КАРЬЕРОУПРАВЛЕНИЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ВЛАСКОВСКОЕ КАРЬЕРОУПРАВЛЕНИЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ВЛАСКОВСКОЕ КАРЬЕРОУПРАВЛЕНИЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 15.07.2002. Компания "ВЛАСКОВСКОЕ КАРЬЕРОУПРАВЛЕНИЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 650000, г Кемерово, просп Советский, д 2//14, кв 320 и специализируется на Разработка гравийных и песчаных карьеров. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4247004005, ОГРН 1024202290518, ОКПО 57637378.